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КЛЮЧОВІ ОРІЄНТИРИ ІМПЛЕМЕНТАЦІЇ ЦІЛЕЙ СТАЛОГО 

РОЗВИТКУ В ЗАКОНОДАВСТВІ УКРАЇНИ 

 

Згідно українського законодавства, сталий розвиток – це 

розвиток суспільства для задоволення потреб нинішнього покоління з 

урахуванням інтересів майбутніх поколінь. Однією з основ 

забезпечення сталого розвитку є ефективне екологічне законодавство. 

Україна більше 15 років впроваджує європейські нормативно-правові 

акти щодо охорони довкілля. Підписавши Угоду про асоціацію між 

Україною та ЄС [1], країна зобов’язалась імплементувати положення 

низки директив щодо охорони навколишнього середовища. 

План заходів з виконання Угоди затвердила Постанова КМУ у 

2017 р. Для початку в Україні впровадили європейську модель ОВД 

(оцінка впливу на довкілля, що стосується окремих проектів – ЗУ «Про 

ОВД») і СЕО (стратегічна екологічна оцінка, що стосується 

впроваджених політик і планів – ЗУ «Про СЕО»). У 2016 р. Україна 

однією з перших підписала і ратифікувала Паризьку угоду [2]. 

Влітку 2018 р. прийнято Стратегію низьковуглецевого розвитку 

України до 2050 року – стратегічний документ переходу економіки 

України на модель низьковуглецевого розвитку, яка передбачає 
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зменшення обсягу викидів парникових газів, відмову від викопного 

палива і старт інвестування у відновлювальні джерела енергії. На 

відміну від національно визначеного внеску України до Паризької 

угоди, положення та показники Стратегії не носять юридично 

зобов’язуючий характер і будуть переглядатися кожні 5 років з 

урахуванням національних обставин та можливостей [3]. 

Наприкінці 2019 р. ЄС презентував Європейський зелений курс 

(European Green Deal), який ставить за мету досягнення нульових 

викидів парникових газів уже в 2050 р. На сьогоднішній день ЄС 

анонсував розробку та впровадження до 2023 р. механізм корекції цін 

на викиди для продукції, що імпортується в ЄС (Carbon Border 

Adjustment Mechanism). В першу чергу під дію нового податку 

підпадуть сталь, цемент та хімічна продукція, при цьому будуть 

враховуватись прямі та непрямі викиди парникових газів [4].  

На початку 2020 р. Уряд України презентував Концепцію 

«зеленого» енергетичного переходу України до 2050 р., яка загалом 

ставить перед собою цілі, близькі до цілей European Green Deal. РНБО 

України прийнято рішення щодо необхідності забезпечення перегляду 

Енергетичної стратегії України на період до 2035 року «Безпека, 

ефективність, конкурентоспроможність», у зв’язку з чим було 

розроблено Концепцію [5, 6].  

Указом президента № 111/2021 введено у дію рішення РНБО 

України «Про виклики і загрози національній безпеці України в 

екологічній сфері та першочергові заходи щодо їх нейтралізації» від 23 

березня 2021 р. Згідно нього, Кабмін для протидії зміні клімату та 

адаптації до неї має розробити та затвердити: концепцію державної 

науково-технічної програми у сфері зміни клімату; національний план з 

енергетики та зміни клімату на період до 2030 року; національний план 

дій з енергоефективності на період до 2030 року [7]. 

І поки в Україні тільки розробляють Національну стратегію 

екобезпеки та адаптації до зміни клімату до 2030 року, в рейтингу 

кліматичної політики Climate Change Performance Index 2021 Україна 

продовжує опускатися ― наразі ми вже на 20 місці [2].  

Таким чином, прискорення імплементації цілей сталого розвитку 

в законодавстві України та виконання прийнятих нормативно-правових 

актів має бути одним з пріоритетних напрямів діяльності відповідних 

інституцій. 
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ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОГРЕСУ ПІДТРИМКИ МСП 

У КРАЇНАХ СХІДНОГО ПАРТНЕРСТВА 

 

Однією з необхідних умов економічного зростання, 

інноваційного розвитку, створення робочих місць і соціальної 

інтеграції в ЄС є підтримка підприємницької діяльності, а саме, малого 

та середнього підприємництва (МСП). МСП є фундаментом 

європейської економіки й складають 99% всіх підприємств. 

Для оцінки та моніторингу розробки та реалізації політики країн 

щодо малих і середніх підприємств і порівняння з передовим досвідом 

Європейського союзу (ЄС) та міжнародної передової практики 

розроблено індекс економічної політики в сфері МСП. Його 

побудовано на принципах Європейського акту про малий бізнес (АМБ), 

що визначає низку критеріїв, які є керівною основою для розробки і 

реалізації політики в сфері МСП, а також конкретних заходів щодо 

ліквідації бар'єрів на шляху розвитку МСП. 
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